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ΘΕΜΑ 43
Σ’ ένα πρωτάθλημα ποδοσφαίρου συμμετέχουν 16 ομάδες και κάθε αγωνιστική ημέρα γίνονται 8 αγώνες. Να γίνει αλγόριθμος που θα κάνει τα παρακάτω: 

Α. Εισάγει για κάθε αγώνα την απάντηση σχετικά με το αν πραγματοποιήθηκε ή όχι.

ι. Αν ΄ΝΑΙ΄, τότε να εισάγει τα γκολ που πέτυχε τόσο η γηπεδούχος ομάδα όσο και η φιλοξενούμενη ελέγχοντας την ορθή καταχώρηση των δεδομένων (θετικός αριθμός ή μηδέν). Αν δοθεί ένας λάθος αριθμός τότε να δίνεται η δυνατότητα στο χρήστη να πληκτρολογεί και πάλι το σκορ.

ιι. Αν ΄ΟΧΙ΄, τότε να εμφανίζει κατάλληλο μήνυμα και να προχωρά στην καταχώρηση του σκορ του επόμενου αγώνα.

Β. Εμφανίζει τη μεγαλύτερη διαφορά στο τελικό σκορ που σημειώθηκε.

Γ. Εμφανίζει το ποσοστό των νικών των γηπεδούχων και των φιλοξενουμένων ομάδων για τους αγώνες που πραγματοποιήθηκαν.
ΛΥΣΗ
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